

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – sv. Juraj 7.30 + Kuzmić Josip i ob. Hadrović

**UTORAK** – 7.30 + Marjanović Kruno god. i Živko

**SRIJEDA** – sv. Marko ev. 7.30 + Osredok Štefanija god. Antun, Maristela i Stanko

**ČETVRTAK** – 7.30 + Kajgo Mande

**PETAK** – 7.30 + Milohanović Anđe god. Marjanović Ferdo i Mato

**SUBOTA** – **19.00** – skupna sv. misa:

+ Majcen Ivka; + Mlakar Vladimir, Branko i Vugrinec Ivan; + Kosec Pavao god.; + Svalina Tamara; + ob. Borovec Gabrijela; + Mišak Antun god.; + Majcen Stanislav god. i Jelena i Rasol Damir; + Hrman Josip i Milka i Jagačić Mijo; + Mraz Ana god. (Ludbreška) i ob. Štefanić; + Vugrinec Edo, ob. Josipa i Katarine Novosel; + Kolarić Perunka; + Golubić Danica i Vjekoslav i ob. Šucek; + Mišak Vladimir i Mišak Marija god.; + Vincek Dragutin god.; + Peić Mato i Delfa; + Lacko Božidar; + Višnjic Ivan; + Vugrinec Stjepan, Većeslav i Đuro i Hren Dragica; + Žiher Slavko; + Kolarić Ivkica i Perunka; + Milešić Marija god. Slavko i Andrija; + Govedić Štefica, Petar, Ivan i Josip; + Mišak Petar i Pavao god.; + Skupnjak Ivan god. Katarina i Vidačić Gabrijel; + rodit. Tuđan i Banić; + Hudak Marija god. i ob. Mišak; + Mašić Gabrijela; + Gospi od brze pomoći + na čast Gospi

## **NEDJELJA – 5. VAZMENA NEDJELJA**

7.30 – župna

9.30 + Mišak Ivka god. Govedić Štefica i Tomislav

11.00 + Novosel u Terezija, ob. Skupnjak i Novosel

\*\*\*\*\*

*Župni vjeronauk:* četvrtak u 16.00 firmanici, petak u 14.30 prvopričesnici;

*Ministranti* – susret u subotu u 10.00;

*Dječji zbor* – nedjelja u 10.00!

***Iduće nedjelje, poslije mise u 11.00 biti će sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika!***

***Sastanak za sve članove Župnog pastoralnog vijeća biti će u ponedjeljak, 23.4. u 19.00!***

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
travanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 21 (490)

22. travnja 2018.

## 4. NEDJELJA PO USKRSU

**Prvo čitanje:** Dj 4, 8-12

**Psalam:** Ps 118, 1.8-9.21-23.26.28-29

**Drugo čitanje:** 1Iv 3, 1-2

**Evangelje:** Iv 10, 11-18

### Iz Evangelja po Ivanu (Iv 10, 11-18)

U ono vrijeme: Reče Isus:



»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Od prvih kršćanskih vremena, iz doba progona i okupljanjima vjernika u katakombama, umjetnici su Krista često prikazivali kao Dobrog pastira koji na ramenima nosi izgublenu ovcu. Papa Pavao VI. na tu temu nadovezao je slavljenje četvrte uskrsne nedjelje kao dan molitve za duhovna i redovnička zvanja. Crkva nas poziva na molitvu na nakanu da se mladići i djevojke velikodušno odazovu Božjem pozivu, na službu Bogu za ljude, za nesebični rad u vinogradu Gospodnjem s ciljem spasenja i duhovnog napretka svakog čovjeka.

U prvom čitanju Petar pred židovskim glavarima i starješinama neustrašivo ispovijeda svoju vjeru u Krista uskrsloga – Mesiju. Ohrabren i ojačan Duhom Svetim Petar Isusa naviješta kao kamen temeljac novog Božjeg kraljevstva, kao Spasitelja i Otkupitelja svakog čovjeka bez obzira odakle on bio. Pokušavajući zatrti ime Isusovo progonima apostola i njihovih učenika, židovski starješine samo su pomagali da se ta radosna vijest o Kristu uskrsloga još brže proširi. Svojim svjedočanstvom i hrabrošću apostoli naviještanjem Krista kao jedinog pravog Spasitelja po nasljedovanju kojeg se čovjek može spasiti i nama danas indirektno postavljaju pitanje tko je za nas Isus, vjerujemo li u naše spasenje po njemu, prihvaćamo li njegove uvjete dobivanja spasenja?

U vrijeme kad je ljudski život ugrožen, kad ga jači olako oduzimaju ili ograničavaju njegovo trajanje, apostol Ivan hrabri nas činjenicom da smo djecom Božjom postali po neizmjerljivoj Očevoj ljubavi i po milosti uskrslog Krista.

Očevu ljubav, brigu i povezanost s čovjekom današnje nam evanđelje opisuje u slici Isusa kao dobrog pastira u odnosu prema vjernicima i onima koji će to tek postati. Njegova povezanost je potpuna jer se zasniva na ljubavi i povjerenju. Uspoređujući hramske starješine i svjetovne poglavare Židova svojeg vremena, koji su se prema narodu ponašali kao najamnici, nisu živjeli i radili za njihovo dobro nego da ugrade Rimljanima i ostanu na vlasti, Isus se predstavlja kao dobri pastir koji poznaje svoje ovce – pastir koji je spreman žrtvovati i svoj život za spas i one ovce koja još luta i traži pravi smisao života. Pastirski odnos je prožet ljubavlju, dobrotom, blagošću, a najamnički egoizmom, interesom, posjedovanjem, željom za vlašću. Dobri pastir se prema svakoj ovcu odnosi osobno, prijateljski, zaštitnički, svaku poznaje po imenu, poznaje njezine potrebe. Najamniku je svaki čovjek samo broj, on sve radi poradi iz vlastitog interesa, ne poistovjećuje se s onima za koje je preuzeo odgovornost. Iz svega slijedi nužna potreba za promjenom osobe kako bismo svi bili blaga i ponizna srca.

Molimo danas za naše pastire, za one koji se spremaju postati pastirima, koje Bog zove u službu ljubavi za druge ostvarujući se u duhovnim i redovničkim zvanjima. Neka budu vjerodostojni svjedoci uskrslog Krista – Dobrog pastira.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Aleluja.

Spasenje i slava i moć Bogu našem! \*  
Doista, istiniti su i pravedni sudovi njegovi! Aleluja.

Aleluja.

Hvalite Boga našega, sve sluge njegove! \*  
Svi koji se njega bojite, i mali i veliki. Aleluja.

Aleluja.

Jer zakraljeva Gospodin, Bog naš, Svevladar. \*  
Radujmo se i kličimo i slavu mu dajmo! Aleluja.

Aleluja.

Jer dođe svadba Jagančeva! \*  
Opremila se Zaručnica njegova! Aleluja.

Slava Ocu i Sinu \*

i Duhu Svetomu.

Kako bijaše na početku, †

tako i sada i vazda \*

i u vijeke vjekova. Amen.

\*\*\*\*\*

Usrdnom prošnjom zavapijmo Bogu Ocu koji je Krista od mrtvih uskrisio i uzvisio ga sebi zdesna: *Gospodine, po slavi Kristovoj čuvaj svoj narod.*

Pravedni Oče, ti si Isusa pobjedom na križu uzveličao;  
– *daj da on sve k sebi privuče.*

Po Sinu koga si uzvisio pošalji svojoj Crkvi Duha Svetoga  
– *da ona bude sakrament jedinstva cijeloga ljudskoga roda.*

Novi porod koji si rodio po vodi i Duhu Svetomu  
– *čuvaj da ostane vjeran svome krštenju i zadozrije život vječni.*

Po svome Sinu koga si uzvisio pomozi nevoljnima, oslobodi zatočene i iscijeli bolesne  
– *i svojim dobročinstvima obraduj svekoliki svijet.*

Našu pokojnu braću koju si hranio slavnim Kristovim tijelom i krvlju  
– *daj u posljednji dan učini dionicima uskrsnuća.*